
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

NOTULENVERSLAG O.C.M.W.-RAADSZITTING VAN 22-12-2022

Aanwezig: Hannes Verdoodt, OCMW-voorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Jozef Borremans, Ines Swaelens, Marc Faes, schepenen
Christiane Servranckx, Gunter Desmet, Frans Holsters, Fred 
Dielens, Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, Sven De Paepe, 
Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, 
Timo Schoukens, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Hilde Van 
der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

Verontschuldigd: Geert De Feyter, Kris De Meuter, schepenen
Stefanie De Roover, gemeenteraadslid

Afwezig:

SECRETARIAAT EN ONTHAAL
1. Goedkeuring van de notulen van de vorige zitting. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 32 en 74 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende de notulen en het zittingsverslag van de raad voor maatschappelijk welzijn, 
zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 77 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende de 
bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op artikel 277 en 278 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende het ondertekenen van de notulen en het zittingsverslag van de raad, zoals 
gewijzigd tot op heden;
Considerans
Overwegende dat de notulen worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Enig artikel. - De notulen van de OCMW-raad d.d. 24 november 2022 worden zonder 
wijzigingen goedgekeurd en worden ondertekend door de voorzitter van de OCMW-raad 
en de algemeen directeur.

OPENBAAR
SECRETARIAAT
2. Eedaflegging van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. - 

Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 106 § 1 juncto artikel 90 van het decreet lokaal bestuur;
Considerans
Overwegende dat de voormalig algemeen directeur op 16 maart 2021, een 
opvolgingsakte heeft ontvangen, dat deze akte voorziet dat de heer Marc Faes  als 
voorzitter BCSD met einddatum 31 december 2022, zal opgevolgd worden door 



mevrouw Anna Parys, dat er geen verdere opvolgers op de voordrachtsakte opgenomen 
zijn;
Overwegende dat de geloofsbrieven van mevr. Anna Parys onderzocht werden op 19 
december 2022;
Overwegende dat mevrouw Anna Parys alvorens haar mandaat op te nemen in 
openbare zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn, in handen van de 
burgemeester de voorgeschreven eed dient af te leggen : "Ik zweer de verplichtingen van 
mijn mandaat trouw na te komen."
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - Akte te nemen van de eedaflegging van de verkozen verklaarde voorzitter van 
het bijzonder comité voor de sociale dienst die tevens als schepen toegevoegd wordt 
aan het college van burgemeester en schepenen vanaf heden.

3. Vervanging lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en aktename 
eedaflegging. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 77 en 78;
Juridische grond
Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de artikelen 87, 88, 
92, 93, 94 en 96.
Considerans
De verkiezing verloopt niet via stemming, maar via akte van voordracht. De voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn gaat na of de ingediende akte van voordracht 
ontvankelijk is overeenkomstig de decretale voorwaarden;
De algemeen directeur stelde op 14 december 2018 de toewijzing van de zetels binnen 
het bijzonder comité voor de sociale dienst als volgt vast:
- Lijstverbinding N-VA en Voor Ternat heeft 4 zetels;
- Lijst CD&V en Volks heeft 3 zetels;
- Lijst Sp.aGroenXL heeft 1 zetel;
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter niet 
inbegrepen, is vastgelegd op 8 leden;
Als de akte voldoet aan de gestelde voorwaarden, dan wordt het voorgedragen 
kandidaat-lid en de eventuele opvolgers verkozen verklaard;
Volgende akte van voordracht voor een lid van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst werd ontvangen:

• Voor Ternat: Eliane Banck
Uit nazicht blijkt dat de ingediende akte voldoet aan de gestelde voorwaarden;
De voordrachtsakte is ondertekend door de meerderheid van de verkozenen van 
dezelfde lijst;
Vervolgens onderzoekt de raad voor maatschappelijk welzijn de geloofsbrieven van de 
kandidaat;
Uit dat onderzoek blijkt dat deze kandidaat voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
en dat zij zich niet bevindt in een situatie van onverenigbaarheid om het mandaat uit te 
oefenen;
Na voormeld onderzoek wordt de kandidaat uitgenodigd om in handen van de voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn de volgende eed af te leggen: "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen"; 
Eliane Banck legt de eed af in handen van de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn Hannes Verdoodt;
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn verleent aan Eliane Banck de 
akte van haar eedaflegging en verklaart haar verkozen als lid van het bijzonder comité 
voor de sociale dienst;
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Na de installatie van de kandidate zijn beide geslachten nog steeds vertegenwoordigd in 
het bijzonder comité voor de sociale dienst en is deze dus rechtsgeldig samengesteld is;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - De raad neemt kennis van het ontslag van Marc Faes als voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst en zijn opvolging door Anna Parys met ingang 
van 1 januari 2023.
Artikel 2. - De raad neemt kennis van de ontvankelijke akte van voordracht van het 
nieuwe lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst in vervanging van Anna Parys.
Artikel 3. - De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven van Eliane 
Banck (Voor Ternat) goed.
Artikel 4. - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van 
Eilane Banck in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en 
verklaart haar verkozen als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

4. Kennisname van de eedafleggingen en de samenstelling van het vast bureau. - 
Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 79 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op het raadsbesluit van 02.01.2019 houdende 'Verkiezing en eedaflegging van de 
schepenen'; 
Gelet op het raadsbesluit van 31.01.2019 houdende 'Kennisname ontslag derde 
schepen, verkiezen van opvolger en eedaflegging'; 
Gelet op het raadsbesluit van 29.04.2021 houdende 'Aanvaarding van een nieuwe 
voordrachtsakte voor opvolgende vierde schepen';
Considerans
Overwegende dat de voormalig algemeen directeur een opvolgingsakte heeft ontvangen, 
dat deze akte voorziet dat de heer Gunter Desmet het mandaat van eerste schepen zal 
opnemen in vervanging/opvolging van eerste schepen Jozef Borremans, luidens de 
voordrachtsakte van de installatievergadering ambtshalve ontslagnemend op 31 
december 2022, dat de nieuwe voordrachtsakte noch in een einddatum van het mandaat 
van toekomstig eerste schepen Gunter Desmet voorziet, noch voorziet in enige andere 
opvolging, dat er dus geen verdere opvolgers op de voordrachtsakte opgenomen zijn;
Overwegende dat er geen geloofsbrieven meer dienen te worden onderzocht omdat dit 
reeds gebeurd is op 2 januari 2019;
Overwegende dat de heer Gunter Desmet alvorens zijn mandaat op te nemen in 
openbare zitting van de gemeenteraad, in handen van de burgemeester de 
voorgeschreven eed heeft afgelegd: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw 
na te komen."
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van 
schepen Gunter Desmet in handen van de burgemeester.
Zijn mandaat vangt aan op 1 januari 2023.
Artikel 2. - Het vast bureau van de gemeente Ternat is - naast de burgemeester - met 
ingang van 1 januari 2023 als volgt samengesteld, in volgende rangorde:

• de heer Gunter De Smet, eerste schepen
• de heer Geert De Feyter, tweede schepen
• mevrouw Ines Swaelens, derde schepen
• de heer Kris De Meuter, vierde schepen
• mevrouw Anna Parys, vijfde schepen.



5. Aanduiden politieke vertegenwoordiging in de vzw Sociaal Verhuurkantoor De 
Woonkoepel ter vervanging van ontslagnemend vertegenwoordiger. - 
Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 78 5° van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op het feit dat het OCMW Ternat deel uitmaakt van het svk De Woonkoepel;
Gelet op de statuten en het huishoudelijk reglement van het svk De Woonkoepel;
Considerans
Overwegende dat elke deelnemende gemeente het recht heeft om 5 leden af te 
vaardigen in de algemene vergadering van het svk De Woonkoepel;
Financiële impact

Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van mevrouw Anna Parys als lid van de algemene vergadering 
van het svk De Woonkoepel als politiek vertegenwoordiger;
Stemming
Goegekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - Bij geheime stemming, met eenparigheid van stemmen
- Anna Parys wordt aangeduid als lid van de algemene vergadering van het svk De 
Woonkoepel als politiek vertegenwoordiger ter vervanging van de heer Marc Faes, 
ontslagnemend per 1 januari 2023 tot 31 december 2024 of tot herroeping van dit 
gemeenteraadsbesluit.

6. Aanduiden vertegenwoordiger in WV Welzijnskoepel West-Brabant ter vervanging 
van ontslagnemend vertegenwoordiger. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 484 § 1 en § 3 van het decreet lokaal bestuur;
Juridische grond
Gelet op de statuten van de WV Welzijnskoepel West-Brabant
Gelet op het schrijven van de 28 december 2018 met daarbij de aankondiging van het 
aantal te begeven mandaten;
Considerans
Overwegende dat het OCMW Ternat drie afgevaardigden naar de algemene vergadering 
van de Welzijnskoepel West-Brabant mag sturen;
Overwegende dat naar luidt van art 484 § 1 tweede lid de drie afgevaardigden moeten 
verkozen worden bij geheime stemming en in één stemronde;
Overwegende dat de heer Marc Faes bij raadsbesluit van 31 januari 2019 werd verkozen 
als mandataris in de WV Welzijnskoepel West-Brabant;
Gelet op het ontslag van de heer Marc Faes als gemeenteraadslid per 1 januari 2023;
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van mevrouw Anna Parys als vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van de WV Welzijnskoepel West-Brabant;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - Wordt stemgerechtigd afgevaardigd naar de algemene vergadering van de 
WV Welzijnskoepel West-Brabant: Anna Parys als plaatsvervanger voor de heer Marc 
Faes ontslagnemend per 1 januari 2023 als gemeenteraadslid tot 31 december 2024 of 
tot herroeping van dit besluit.
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7. Aanduiden afgevaardigde van het OCMW in de Lokale Adviescommissie van 
elektriciteit, gas en water ter vervanging van ontslagnemend afgevaardigde. - 
Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 78, 5° lid van het decreet Lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet op het feit dat het OCMW deel uitmaakt van de Lokale Adviescommissie 
elektriciteit, aardgas en water;
Juridische grond
Gelet op het feit dat het OCMW deel uitmaakt van de Lokale Adviescommissie 
elektriciteit, aardgas en water;
Considerans
Gelet op het ontslag van de heer Marc Faes als voorzitter van het bijzonder comité per 
31 december 2022;
Overwegende dat het aangewezen is om een vertegenwoordiger van het OCMW 
hiervoor aan te duiden;
Adviezen en voorstel
Gelet op de voordracht van: Anna Parys, voorzitter BCSD, door het vast bureau van het 
OCMW Ternat;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - Mevrouw Anna Parys, voorzitter BCSD, wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger van het OCMW in de Lokale Adviescommissie elektriciteit, aardgas 
en Water van 1 januari 2023 tot 31 december 2024.

FINANCIELE DIENST
8. Vaststellen meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025 van het lokaal bestuur Ternat - 

deel OCMW. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel  249 § 3 DLB stellende dat de gemeenteraad en de raad voor 
maatschappelijk welzijn stemmen over hun deel van elk beleidsrapport. Nadat de raden 
zo het beleidsrapport elk voor hun deel hebben vastgesteld, keurt de gemeenteraad het 
deel van het beleidsrapport zoals vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn 
goed. Door die goedkeuring wordt het beleidsrapport in zijn geheel geacht definitief 
vastgesteld te zijn.
Juridische grond
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 betreffende de 
beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn;
Gelet op het Ministerieel Besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 
nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 
rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen;
Gelet op de omzendbrief KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020, betreffende 
de  aanpassing van de meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale 
besturen volgens de beleids- en beheerscyclus;
Considerans
Gelet op het ontwerp van meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025 bestaande uit de 
strategische nota, de financiële nota en de toelichting;
Gelet op het positief advies van het MAT in zitting van 1 december 2022;
Gelet op de kennisneming door het vast bureau in zitting van 6 december 2021;



Gehoord het mondelinge verslag, gegeven tijdens deze raad alsmede tijdens 
de gemeenteraadscommissie van 8 december 2022, door het college van burgemeester 
en schepenen;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het vast bureau;
Stemming
Met 16 stemmen voor (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Marc Faes, Gunter Desmet, Christiane Servranckx, Ines Swaelens, Jochen 
De Mulder, Anna Parys, Timo Schoukens, Hannes Verdoodt, Steve Convents, Hilde Van 
der Cruys, Vera Servranckx, Maria Segers), 6 stemmen tegen (Guido Van Cauwelaert, 
Rutger Belsack, Sven De Paepe, Arno De Paepe, Sophie Claeys, Kristof De Leeuw)
BESLUIT:
Artikel 1. - De meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025 lokaal bestuur Ternat - deel 
OCMW met volgend resultaat vast te stellen:
 2020  2021 2022 2023 2024 2025 
 I. Beschikbaar 
budgettair resultaat 
OCMW -1.723.051 -2.790.559 -5.163.235 -3.662.564 -5.787.187 -7.964.546 
 II. 
Autofinancieringsmarge 
OCMW -1.208.223 -1.326.344 -1831.721 -1.823.829 -2.114.623 -2.167.359 
Artikel 2. - De meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025 van het lokaal bestuur Ternat - 
deel OCMW, en een afschrift van deze beslissing, in het kader van het administratief 
toezicht toe te sturen aan de voogdijoverheid.

PERSONEELSDIENST
9. Kleine wijziging in de personeelsformatie en het organogram. - Goedgekeurd

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op de artikels 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 
betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 161 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017 betreffende 
de ambtelijke organisatie van de gemeente en van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Juridische grond
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 7 december 2007 betreffende de 
minimale voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het 
mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en provinciepersoneel en houdende enkele 
bepalingen betreffende de rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de 
openbare centra voor maatschappelijk welzijn, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op het raadsbesluit d.d. 29 december 2008 betreffende goedkeuring van de 
gemeentelijke rechtspositieregeling, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op de wet d.d. 19 december 1974 betreffende regeling van de betrekkingen tussen 
de overheid en de vakbonden en haar personeel, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op het Koninklijk Besluit d.d. 28 september 1984 betreffende regeling van de 
betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel;
Considerans
Overwegende dat de onderhouds- en poetsmedewerkers (technisch assistent(e) en 
technisch beambte) momenteel op heden worden verloond overeenkomstig de 
salarisschaal E1-E3;
Overwegende dat de praktijk aantoont dat de omliggende besturen een hogere 
salarisschaal hanteren;
Overwegende de medewerkers met salarisschaal E1-E3 via bevordering te verhogen 
naar salarisschaal D1-D3;



Provincie Vlaams-Brabant Arrondissement Halle-Vilvoorde
Gemeente TERNAT

Financiële impact
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen om dit 
budgetneutraal te verwezenlijken in het kader van de afbouw van de externe poetsdienst;
Adviezen en voorstel
Gelet op het advies van het managementteam;
Gelet op het protocol voor akkoord d.d. 12 december 2022 van de vakorganisaties ACV, 
ACOD en VSOA; 
Gelet op het akkoord van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 29 
november 2022;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen;
BESLUIT:
Artikel 1. - De raad keurt de aanpassing van de personeelsformatie en het organogram 
goed. De aanpassing betreft de opwaardering van de technisch assistenten en technisch 
beambten naar salarisschaal D1-D3.
Artikel 2. - Een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit wordt, voor het nodige 
gevolg, overgemaakt aan de personeelsdienst, de financiële dienst en de diensten van 
de provinciegouverneur.

Algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

OCMW-voorzitter
Hannes Verdoodt


